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St. Jude Elementary


122 rue St-Jude


Deux-Montagnes, QC


J7R 6G8


(450)621-7805


Le 25 Septembre, 2014
Objet : Commandites « Tirage de Noël 2014 »
Monsieur/Madame,

L’école Saint-Jude est une école anglophone primaire de milieu socio-économique mixte de 250 élèves située à Deux Montagnes.  Notre école dessert une grande région et nos étudiants viennent d’aussi loin que Oka en passant par St Joseph du Lac, St Marthe sur le lac, Deux Montagnes et St-Eustache. 
Axée sur l’éducation globale de l’enfant en visant le développement académique, personnel et social, l’école Saint-Jude croit aussi qu’il est important de reconnaître l’excellence et d’encourager l’amélioration de ses élèves et de son personnel. Saint-Jude est une école à l’écoute des jeunes et de sa communauté et essai de créer des programmes et des activités qui aideront ses élèves à devenir de bons citoyens. 

Afin d’apporter du soutient à l’école, les parents des élèves ont créé un comité de parents très actif qui se charge, entre autres, d’amasser des fonds pour permettre à l’école d’offrir des activités parascolaires pour les élèves, de réaliser des projets spéciaux pour améliorer la qualité  de vie scolaire et d’aider l’école dans ses activités de reconnaissance de l’excellence et de l’amélioration. 

En lien avec ces objectifs, nous vous sollicitons afin d’amasser toutes les variétés d’article-cadeaux pour notre tirage.
En reconnaissance de votre générosité, nous vous assurons que votre participation sera mentionnée dans le bulletin mensuel de l’école, qui est distribué à plus de trois cent familles incluant le personnel de l’école. 
Au nom des élèves et des parents organisateurs, nous vous remercions à l’avance de votre immense générosité qui fera de cet événement un grand succès.

Nous vous remercions de l’attention que vous portez à cette demande et vous adressons, Monsieur/Madame, nos salutations les plus amicales.
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Mme Christyne Legault 
     




Directrice 
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